
Powiatowe Centrum Medyczne Sp. z o.o.  
NZOZ Szpital Powiatowy w Wieruszowie 
 
 
 
 
 Odpowiedzi dotyczące przetargu na Zakup sprzętu medycznego na oddział 
ginekologiczno-połoŜniczy dla Powiatowego Centrum Medycznego Sp. z o.o. NZOZ 
Szpital Powiatowy w Wieruszowie znak sprawy 6/2009. 
 
Pytanie nr 1 
 Prosimy o dopuszczenie leŜa noworodka o wymiarach 65x65 lub 75x65 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający nie dopuszcza leŜa noworodka o wymiarach 65x65, dopuszcza jedynie wymiary 75x65. 
 
Pytanie nr 2 
Czy zamawiający dopuści regulację połoŜenia leŜa noworodka do pozycji Trendelenburga i anty 
Trendelenburga w zakresie +/- 10 °. 
Odpowiedź Nr 2 
Zamawiający nie wyraŜa zgody. 
 
Pytanie nr 3 
Czy zamawiający dopuści oświetlenie Ŝarówkowe o mocy 20W. 
Odpowiedź nr 3 
Zamawiający nie wyraŜa zgody. 
 
Pytanie nr 4 
Prosimy o dopuszczenie stanowiska posiadające alarmy w języku angielskim, z tłumaczeniem polskim 
odpornym na oddziaływanie czynników zewnętrznych, załączonych na stałe do kolumny. 
Odpowiedź nr 4 
Zamawiający nie wyraŜa zgody. 
 
Pytanie nr 5 
Prosimy o dopuszczenie koloru inkubatora w kolorze neutralnym, niepowodującym przekłamań 
kolorytu dziecka, stosowanego powszechnie na całym świecie wyprodukowanym i przebadanym przez 
wytwórcę urządzenia. 
Odpowiedź nr 5 
Zamawiający dopuszcza kolor inkubatora w kolorze neutralnym. 
 


